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＜報道関係各位＞ 

2010 年 8 月 2 日 

株式会社 毛髪クリニック リーブ 21 

 

    
    

    

    

 

 

 

株式会社 毛髪クリニック リーブ 21（大阪市中央区、代表取締役：岡村勝正、以下リーブ 21）は、「頭髪に関する

調査」を実施しました。以下、その結果です。 

 

 

 
1）脱毛進行中の日本人は推定約 4,200 万人 
2）脱毛が進んでいると思う人、女性は約 2 割！ 
3）薄毛、脱毛が進んでいると思う女性の 70％が、40 代までに脱毛が気になりはじめてる！ 
4）女性の脱毛が気になるシチュエーション トップ 3、 

「鏡を見たとき」、「シャンプーしたとき」「ヘアブラシを使ったとき」！ 

    
1111））））脱毛進行中脱毛進行中脱毛進行中脱毛進行中のののの日本人日本人日本人日本人はははは推定推定推定推定約約約約４４４４,,,,２００２００２００２００万人万人万人万人    ＊日本の 15 歳以上の人口は約１億 900 万人 

 

■ 結果結果結果結果        

  

 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■■■■分析分析分析分析    

脱毛が進んでいると思う人の割合から脱毛進行中の日本人の人口を算出したところ、男性が約2,500万

人、女性が約1,700万人の合計で約4,200万人となりました。これは、日本人の15歳以上の約4割は、脱毛

の進行を意識していることになります。 

 

        

    

～～～～「「「「頭髪悩頭髪悩頭髪悩頭髪悩みみみみ度度度度」」」」調査調査調査調査～～～～    

約約約約 4,2004,2004,2004,200 万人万人万人万人のののの日本人日本人日本人日本人がががが脱毛進行中脱毛進行中脱毛進行中脱毛進行中！？！？！？！？    

日本人日本人日本人日本人のののの 4444 割割割割はははは脱毛脱毛脱毛脱毛がががが進進進進んでいるとんでいるとんでいるとんでいると思思思思っているっているっているっている！！！！    ＊＊＊＊15151515 歳以上対象歳以上対象歳以上対象歳以上対象    

    

*算出方法 

「あなたは頭髪について、薄毛や脱毛が進んでいると思いますか？(単一回答)」と 15 歳以上の男女に質問し、「ひどく進んでいる」、「進んでい

る」、「やや進んでいる」と回答した方を「脱毛が進んでいると思う人」とし、その割合と、総務省統計局発表の「人口推計」から算出。 
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2222））））薄毛薄毛薄毛薄毛、、、、脱毛脱毛脱毛脱毛がががが進進進進んでいるとんでいるとんでいるとんでいると思思思思うううう人人人人、、、、女性女性女性女性はははは約約約約 2222 割割割割！！！！    
 

 質問：あなたは頭髪について、薄毛や脱毛が進んでいると思いますか？(単数回答)  

    

■ 結果結果結果結果    

                             

    

■■■■分析分析分析分析    

自分の頭髪について、薄毛や脱毛が進んでいるか自覚ベースで聞いたところ、女性は約2割、男性は約

4割の方が自分で脱毛が進んでいると思っているという結果となりました。女性も男性も年代が高いほど

その割合は高まっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3/4 

 

 

3333））））女性女性女性女性のののの薄毛薄毛薄毛薄毛、、、、脱毛脱毛脱毛脱毛がががが進進進進んでいるとんでいるとんでいるとんでいると思思思思うううう人人人人のののの 77770000％％％％がががが、、、、44440000 代代代代までにまでにまでにまでに脱毛脱毛脱毛脱毛がががが気気気気にににに
なりはじめてるなりはじめてるなりはじめてるなりはじめてる！！！！    

    質問：何歳ぐらいから薄毛、脱毛について気になるようになりましたか？(単数回答)  

        

■■■■結果結果結果結果    

        

    

    

    

    

    

    

    

■■■■分析分析分析分析    

 脱毛を自覚している方に、何歳ぐらいから薄毛、脱毛について気になるようになったか聞いたところ、女

性は「40 代までに」との回答が 70％、「30 代までに」も 43％となっています。 

一方、男性は「30 代までに」と回答した方が 60％、「20 代までに」も 33％となっています。 

女性は、30代から40代がボリュームゾーンになっていますが、20代までに気になりはじめた方も約2割い

らっしゃいます。最近は、付け爪のせいで頭皮をきちんと洗えていなかったり、エクステンションで引っ張ら

れたりといったことから、若くても薄毛に悩む女性がいるようです。 

一方、男性については、“男は30から”とよく言いますが、薄毛が気になり始めるのも、30代が一番多いと

いう結果となっています。 

    
４４４４））））女性女性女性女性のののの脱毛脱毛脱毛脱毛がががが気気気気になるになるになるになるシチュエーションシチュエーションシチュエーションシチュエーション    トップトップトップトップ 3333 はははは、、、、    

「「「「鏡鏡鏡鏡をををを見見見見たときたときたときたとき」」」」、、、、「「「「シャンプーシャンプーシャンプーシャンプーしたときしたときしたときしたとき」」」」、、、、「「「「ヘアブラシヘアブラシヘアブラシヘアブラシをををを使使使使ったときったときったときったとき」」」」！！！！    
質問：「薄毛」や「脱毛」が気になるのはどういうときですか？(複数回答） 

     

■ 結果結果結果結果    

【女性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男性】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

57

19

3 1 3 3

46
28

11 11
567

16 15 15

0

20

40

60

80

鏡
を
見

た
と
き

シ
ャ
ン

プ
ー

し
た

と
き

ヘ
ア

ブ
ラ
シ

を
使

っ
た

と
き

理
・美

容
室

に
行

っ
た

と
き

雨
で

ぬ
れ

た
と
き

風
で
乱

れ
た

と
き

家
族

に
指

摘
さ
れ

た
と
き

他
人

の
視

線
を
感

じ
た

と
き

ま
くら

カ
バ

ー
を

見
た

と
き

汗
を
か

い
た

と
き

友
人

に
指

摘
さ
れ

た
と
き

電
車

の
ど

で
座

っ
た

と
き

水
泳

を
す

る
と
き

恋
人

に
会

う
と
き

そ
の

他

ど
ん

な
と
き
も
気

に
な

ら
な

い

(％)

63

24
17 17

4 3 2

810 10 712131315

33

0

20

40

60

80

鏡
を
見

た
と
き

シ
ャ
ン

プ
ー

し
た

と
き

雨
で

ぬ
れ

た
と
き

理
・美

容
室

に
行

っ
た

と
き

他
人

の
視

線
を
感

じ
た

と
き

家
族

に
指

摘
さ
れ

た
と
き

風
で
乱

れ
た

と
き

運
動

な
ど

で
汗

を
か

い
た

と
き

ヘ
ア

ブ
ラ
シ

を
使

っ
た

と
き

友
人

に
指

摘
さ
れ

た
と
き

ま
くら

カ
バ

ー
を

見
た

と
き

水
泳

を
す

る
と
き

電
車

の
ど

で
座

っ
た

と
き

恋
人

に
会

う
と
き

そ
の

他

気
に

な
ら
な

い

(％)



4/4 

 

 

    

■■■■分析分析分析分析    

脱毛を自覚している方に、脱毛を意識するシチュエーションを聞いたところ、女性は、「鏡を見たとき」

（57％）、次いで「シャンプーしたとき」（46％）、「ヘアブラシを使ったとき」（28％）でした。女性は人に指摘

されるよりも、自分自身で気づく傾向があるようです。 

一方、男性で一番多かったのは、「鏡を見たとき」（63％）が最も多く、次いで「シャンプーしたとき」

（33％）、「雨でぬれたとき」（24％）でした。 

 

リーブ21は発毛専門の会社で、独自の発毛理論のもと抜け毛や頭皮などあなたの「髪の悩み」を一

緒に解決していく企業です。 

 

今回の意識調査の結果、「薄毛・脱毛が進んでいると思う人」は約4,200万人（日本人の約4割）いることが

わかりました。リーブ21の発毛システムはこれまで12万人以上の方に体験いただきましたが、その数は

比較すると僅かなものです。 

リーブ21は1976年の創業以来、カツラや増毛ではなく“自分の髪を生やす”『発毛専門』の企業として常に

最先端の発毛システムを研究し今日に至ります。脱毛の悩みを抱えた方にはより気軽にご相談いただき、

お役に立てるよう、今後も一層の努力をして参ります。 

 

 

 

■ アンケートアンケートアンケートアンケート概要概要概要概要    

サンプル数： 4,800 名 

年      齢：         男性   女性 

10 代    200 名  200 名    40 代    500 名  500 名 

      20 代    500 名  500 名    50 代    500 名  500 名 

      30 代    500 名  500 名    60 代以上 200 名  200 名 

調査方法：  インターネット調査 

調査期間：  2010 年 5 月 27 日～5 月 31 日 

 

 
【【【【会社概要会社概要会社概要会社概要】】】】    

会社名：株式会社 毛髪クリニック リーブ２１ 

代表取締役：岡村勝正 

本社所在地：大阪府大阪市中央区城見 2-1-61 ツイン 21 MID タワー22F 

設立：1993 年 11 月 

資本金：40,000,000 円 

主要サービス：頭髪の発毛施術サービス 

URL：http://www.reve21.co.jp  


